

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA 5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA.

PRECIOS DE LA SUSCRICION:
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
con el regalo mensual
DE LA CRÓNICA DE LA MODA Y DE LA MÚSICA
UNA Y MEDIA PESETAS AL MES EN MADRID,
EN PROVINCIAS, TRIMESTRE 6. ULTR. Y ESTRANJ. 12 PTA.
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MADRID.—FACTOR, NÚM. 5

PRECIO DE LOS ANUNCIOS.
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA.
Se reciben exclusivamente en esta Administración
y en las oficinas de LA COMODIDAD GENERAL
DE ANUNCIOS, Carrera 13, pis. 1.º
El importe de los recibos de esta oficina se admite en parte al
pago de la misma que a cargo de D. Ramón Barja y
PRECIO DE LA VENTA POR MAYOR:
UNA PESETA 30 NÚMERO

AÑO XXXVII. NUM 10338

MADRID, LUNES 12 DE JULIO DE 1886

OFICINAS: FACTOR 5

PLATO del DIA.—Martes.—Cotelette Yea.—Pecaisting.
Puerta del Sol 8. Habitación
HOTEL BRISTOL
de 10 rs. en adelante.

NORIAS
de hierro forjado. Calle de la Leche, núm. 4.
DENTICINA INFANTIL.
Lo saben todas las madres: ni un solo niño
muere de la dentición, pues los salva aun en la agonia;
brotan fuertes dentaduras, reaparece la baba, estingue
diarrea y accidentes, robustece a los niños y los
desencanta. Una caja 12 rs., que remite por 14 el autor
P. F. Izquierdo, Madrid. Sacramento, 2, botica y en
todas las boticas y droguerías de España. La única legiti-
ma es de Izquierdo.

Helados de Viena.—Alcala, 42.
Crema Real, Vainilla, Albaharicoque, Macedonia.
PARA HIPOTECAS Y ALQUILERES. Di-
nero, mayor, 106, pral.
LIQUIDACION DE muebles. ALCALA, 27.
BAÑOS DE GAVIRIA (GUIPUZCOA).

15 de junio a 25 de setiembre.—Aguas sulfu-
reas y aguas ferruginosas bicarbonatadas.—Dos bal-
nearios de lujo y económico.—Grandes hospederías.
Mesa de primer orden y de segundo.—Aparatos para to-
dos los órganos. Curación de herpes, escrófulas, hu-
mores, reumatismos, afeciones de la garganta (primera sala de pulverización). De los órganos
genitales (matriz, clorosis, flujo, anemia, estoma-
go, infartos, ulceraciones, afeciones de la piel).
Grandes salones y comedores y galerías.—Tempera-
tura agradable, vegetación vigorosa.—Se toma billete a
Beasain (línea Norte) por expreso, correo y mixto, y
billetes de ida y vuelta. De Beasain a los Baños de
Gaviria una hora de coche.—Hospedero Martín
Aituna, Proprietario, Fernandez Izquierdo, Madrid,
plaza de la Villa, 4, remite prospectos gratis.

DINERO POR ALHAJAS
desde 2 por 100 al 4, según la cantidad.
32, CARRERA DE SAN JERONIMO, 32.

EDICION DE LA MAÑANA
DE HOY 12 DE JULIO

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones.
GUERRA.—Reales decretos concediendo la gran cruz del Mérito Militar a los tenientes generales D. Pedro Menéndez y Mendinueta y D. Rafael Acedo Rico y Amat; a los mariscales de campo D. José Merelo y Calvo, D. Baltasar Hidalgo de Quintana y D. Gaspar Goni y Vidart, y al inspector farmacéutico de segunda clase D. Ignacio Vives y Nogueira.
GRACIA Y JUSTICIA.—Real orden disponiendo que el pueblo de Alfondoguilla, correspondiente en la actualidad a la circunscripción territorial del registro de la Propiedad de Segorbe, quede unido en lo sucesivo al de Nules.
La Agencia Fabra nos comunica esta madrugada los siguientes TELEGRAMAS:
Paris, 11.
El periódico El Temps cree que el señor Gambon, ministro que era de Francia en Tinez, reemplazará al Sr. Doctois en el cargo de embajador de Francia en Italia.
Hoy se ha verificado la elección de un senador, habiendo resultado elegido el Sr. Scelbino, republicano moderado, cuya elección había sido anulada dos veces.
Luchaba con el Sr. Sandrique, oportunista, que ha obtenido una gran mayoría.
Paris, 11.
Los periódicos de Varsovia dan la grave no-

ticia de que tanto Rusia como Alemania, están reforzando las guarniciones de la frontera ruso-germánica.

Bruselas, 11.
Los periódicos de esta capital dicen que ha habido un cambio de guarniciones en Gante y Brujas por resultar que algunos soldados de la primera de dichas plazas se habían dejado influir por las predicaciones socialistas.

Bruselas, 11.
Esta tarde ha fallecido el ex-ministro belga Sr. Malou, que había figurado mucho en este país.

Paris, 11.
Reina mucho disgusto en el Ayuntamiento de Paris con motivo del aplazamiento hasta la próxima legislatura de las Cámaras francesas del proyecto de ley relativo al ferrocarril metropolitano.

La verdad es que se había ofrecido despa-
char cuanto antes dicho asunto a fin de que en setiembre próximo pudiesen comenzar los trabajos y facilitar así ocupación a los numerosos obreros que carecen de ella.

Este hecho ha venido a poner más en evidencia la necesidad de simplificar el mecanismo parlamentario e impedir que ciertos intereses opongan el sistema obstruccionista a proyectos que reclama imperiosamente la opinión pública.

La extrema izquierda se muestra cada día más hostil al gobierno. A esto ha contribuido en gran parte la negativa de este a indultar a los periodistas intransigentes Roche y Ducqueroy, condenados como es sabido por los sucesos de Decazeville.

Londres, 11.
Los socialistas ingleses preparan para hoy en Londres una imponente manifestación. Se teme que se reproduzcan las escenas tumultuosas de los meetings anteriores y la policía está adoptando en este momento grandes precauciones.

El pretexto del meeting es pedir trabajo para los obreros que carecen de él; pero los lemanos se proponen aprovechar esta circunstancia para hacer demostración en favor de Irlanda y contra los conservadores.

En las últimas veinticuatro horas fueron detenidas 40 personas de ambos sexos por diferentes faltas y delitos leves.

A las siete de ayer tarde fué atropellado por un carruaje particular en la calle de la Puebla un niño de dos años, sufriendo varias heridas leves.
El cocheró fué detenido.

Ha sido nombrado administrador de un oficio de procurador público en la Habana, D. Francisco García y Diaz.

Ha fallecido en Fuenarrabal la virtuosa y reverenda madre M. María Ana Megas, superiora general y fundadora del asilo de la Divina Pastora.

Asegura El Eco de Ceuta que continúa la agitación entre las kabilas del imperio marroquí, y especialmente entre las que residen en las inmediaciones de Fez. Las de Ast Merga y Ait Atta, así como las del territorio de Taflet, se han dirigido al emperador, dándole a conocer sus disposiciones belicasas.

En el Senado francés Mr. Th. Roussel ha leído el dictamen aprobado por la comisión respectiva, dirigido a establecer una prima de 50000 francos para el químico que descubra el medio más seguro y

más expedito de determinar el grado de damnificación de los alcoholes.

La municipalidad de Tolosa anuncia una exposición nacional patrocinada por el presidente de la república francesa, la cual se inaugurará el 15 de mayo de 1887, y terminará el 15 de octubre siguiente.

Los objetos que en ella se admitirán han de corresponder a las ocho secciones que comprenden:

Obras de arte.—Enseñanza.—Industrias extractivas.—Productos alimenticios.—Agricultura.—Electricidad.—Aplicación industrial de las corrientes eléctricas.—Exposición preparativa.

Los expositores españoles pueden dirigirse para obtener toda clase de informes a nuestro cónsul en Tolosa.

El príncipe Víctor Napoleon ha alquilado en Bruselas un hotel situado en la avenida de Luisa, núm. 283. En tanto que le llega su mobiliario de la calle de Monceau, ha hecho instalar dos cuartos, una sala de fumar y un gabinete. El príncipe da todos los días un paseo a caballo por el bosque de la Cambre.

El príncipe Jerónimo Napoleon ha debido salir en la noche del jueves de Roma para Moncalieri.

Ha fallecido en Strasburgo, a la edad de ochenta y un años, Federico Simon, el inventor de la cromolitografía.

Con la debida solemnidad se inauguró ayer el nuevo asilo de la Santísima Trinidad, calle de Ferraz, 98, destinado a separar de la mala vida a las jóvenes, cuya idea concibió un joven y virtuoso sacerdote asistiendo a las enfermas de San Juan de Dios.

Con este motivo, en febrero del año 85 se estableció una casa provisional en el paseo del Obelisco, y ahora se ha trasladado a este nuevo y gran edificio, que ocupa 20000 pies cuadrados y ha sido construido ad hoc por el arquitecto Sr. Alamaño, a expensas del señor Onandía, contratista del ferrocarril del Norte.

Este edificio, que ha sido dado en arriendo, consta de tres grandes cuerpos de planta baja y uno de planta alta con un gran patio y capilla.

La inauguración fué a las siete y media de la mañana: bendición de la capilla por el doctor D. José Barba, y misa, en que comulgaron las asociadas, las acogidas y personas particulares. A las diez, manifestó la primera misa, cantada por las hermanas y asociadas, al piano, dirigidas por el profesor Sr. Brul, y sermón que dijo el Sr. Cardona. Y por la tarde, función a la Virgen del Buen Consejo, especial protectora de la casa; después, estación, rosario, sermón, que dijo el Rdo. P. Pedro O, de la compañía de Jesús, concluyendo con la consagración de las asiladas, motetes, Santo Dios y reserva.

Al frente de este asilo están señoritas particulares, que visten un uniforme azul con vivos rojos, las cuales serán después hermanas de una orden religiosa; que ya viven sujetas a la obediencia y a la pobreza, y que no salen más que para ir a los hospitales y a asuntos del instituto. Estas son ahora 12; y tanto ellas como las asiladas, de las que hay más de 60, viven de sus labores y de donativos.

Allí se recibe a las mujeres estraviadas, sin limitación de edad, y se dividen en tres clases completamente separadas.
Durante el año y medio que lleva de existencia el asilo han ingresado unas 100, de las

cuales han salido para casarse dos, otra para reunirse con su marido, y varias han entrado de religiosas en distintas órdenes.

El edificio está falto de utensilios de todas clases, pero con especialidad de mobiliario de camas.

Ultimamente ha regalado un via crucis de escultura, doña Doña Rodríguez, pero faltan otras cosas que se espera obtener de la caridad de los fieles que deseen contribuir a la realización de tan benéfico pensamiento.

Añoche, se cantó en los jardines del Buen Retiro, la preciosa ópera de Meyerbeer, *Di-norah*.

La protagonista Sra. Granville, tuvo muchos y merecidos aplausos, sobre todo en el aria de la sombra, que la cantó muy bien siendo llamada a escena repetidas veces así como al final de la función.

El conjunto de la obra salió perfecto siendo aplaudidos el resto de los artistas que tomaron parte.

Los jardines completamente llenos.
Esta noche día de moda en el teatro de Recoletos, se estrenará el juguete lírico titulado *Carro achares*.

La junta provincial del partido republicano federal visitó ayer al Sr. Pi y Margall para felicitarle por su discurso parlamentario.

La misma junta ha visitado después con idéntico objeto a los Sres. Salmeron y Azcárate con motivo de la campaña que han hecho en el debate político del Congreso.

La reunión anunciada para hoy en el círculo Republicano progresista para acordar la celebración de un meeting, no se verificará hasta esta noche, aunque se había anunciado para la de ayer.

Ayer llovió en Málaga, Bilbao y Barcelona.

Después de haber tomado billetes para la función de anoche en el teatro Felipe, fué detenido por un sujeto que dijo ser guardia de seguridad, el director del periódico *El Español*.

Una vez ambos en la prevención, el inspector del distrito, no conociendo al agente en cuestión por no haber acreditado su cargo y a instancias del director del mencionado periódico, detuvo al que se decía agente de la autoridad, cargo que, según parece, desempeña realmente.

Todos prestaban esta madrugada declaración en el juzgado de guardia.

Dice anoche un colega:
«Hoy, y con motivo del viaje de S. M. a la Granja, se ha vuelto a hablar de que en período breve se dará una nueva organización a la Real Casa, nombrándose los altos funcionarios que han de constituir la servidumbre especial del nuevo rey.»
Este rumor carece en absoluto de fundamento.

La comisión que entiende en el proyecto de construcción de escuadra se ha reunido bajo la presidencia del Sr. Cánovas.

La comisión examinó detenidamente el proyecto, que fué explicado con gran copia de datos por el ministro de Marina, que concurrió a la reunión.

En vista de la importancia del asunto y teniendo en cuenta los informes del Consejo de gobierno de Marina y la opinión

sustentada en la junta de generales de la armada, fué adoptado el Proyecto con dos ligeras modificaciones.

Consiste la una en la forma de atender a los gastos que ocasiona la defensa por medio de los pederos, y la otra en llevar al texto de la ley la autorización para construir acorazados, si las exigencias de la marina militar demostraran la necesidad de estos buques de combate.

El dictamen de la comisión quedará sobre la mesa del Congreso en uno de los días de esta semana.

Dice anoche *La Epoca*:
«Si pudiera lisonjear el amor propio la exactitud con que suelen cumplir los misterios vaticanos, diríamos a nuestro amado y particular siempre querido, Sr. Rome o Iribarren, que los primeros que se han aprovechado de su emicencia, para convertirla en arma política, son los republicanos.

Pero como nos duele considerar que contra la intención del augusto ministro se espere en las conclusiones de su discurso, de ahí que a las exageraciones de *El Liberal* no demos otra importancia que la que en realidad tienen.

Por lo demás, no hacer justicia a los nobilísimos actos de S. M. la reina reciente, será digno de los que antes que hombres son políticos; pero no de los que antes que políticos son hombres y son españoles. En éstos, el aplauso que merece la conducta de S. M. es entusiasta, y resonará por mucho tiempo en el corazón de los leales.»

S. M. la reina doña Cristina visitó ayer tarde el estudio de D. Federico de Madrazo, con el objeto de ver el precioso retrato de D. Alfonso XII, terminado hace poco por el ilustre artista.

Cree *La Epoca* que no puede tener fundamento alguno la noticia que comienza a *El País*, de Lerida, su corresponsal en Madrid, de que han comenzado negociaciones diplomáticas encaminadas a que los ingleses cedan Gibraltar a España a cambio por nuestra parte de las Carolinas.

El príncipe Luis, hijo segundo del príncipe Jerónimo Napoleon, prolongará su estancia en América hasta la llegada de su padre. En San Francisco supo, por un largo cablegrama, la expulsión de su padre y de su hermano Víctor, del territorio francés. En seguida le pidió permiso a su padre para volver a su lado; pero éste le contestó que no modificara su itinerario.

Los periódicos de Marruecos dicen que la tranquilidad continúa en Fez, meced a las energías y acertadas disposiciones del kaid Said Ben Faradj.

El Calpense, de Gibraltar, dice que todos los periódicos británicos, al tratar del asalto cometido contra la persona del ministro de Italia, han exajerado la versión de que el caballero Scovasso diera repetidos golpes al moro.

La Gaceta ha publicado los reales decretos con-ediendo naturalización en España a la marisala Baizaine, hoy radicada en Méjico, y a su hijo don Francisco Baizaine de la Peña.

El tono que han adoptado los monárqui-

310 BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. PARIS-LYON-MEDITERRANEO. 307

—Felizmente—prosiguió esto—no durará mucho. Vale cien veces más la muerte que esta existencia, y Dios tendrá piedad de mí y me librará de ella. Presiento que pronto moriré.
La fiebre abrasaba la sangre de Emma-Rosa, y una especie de delirio se apoderaba de su espíritu.
—¡Morir pronto!—continuó.—¿Y por qué no en seguida? Dios, ¿a quien nunca he ofendido, ¿a quien he rezado y a quien amo, no puede condenarme a sufrir así. Esto sería demasiado cruel.
La desgraciada niña buscó su ropa a tientas y se puso a vestir.
En aquel momento, Angela, desde la ventana de L. on Leroy, gritaba:
—¡Hija mía! ¡hija mía!
Emma-Rosa, que estaba en el fondo de la habitación, no la oyó; pero queriendo intentar una última prueba, se acercó a la ventana y levantó las cortinillas, esperando quizás que las espesas tinieblas que la rodeaban se dispersaran.
Por segunda vez Angela volvía a ver a su hija y al mismo tiempo que ella, Renato y Leon que hasta entonces habían creído era una alucinación de la pobre madre, la vieron también.
Al alejarse nuevamente de la ventana Emma-Rosa, se dijo:
—¡Decididamente estoy ciega por completo! ¡Adios la vida! ¡la muerte me llama!
Y se dejó caer de rodillas.
Esta vez las lágrimas brotaron de sus párpados, veían sus ojos ya sin vista.
—Madre querida,—habucé elevando sus manos hacia el cielo,—me voy del mundo. Perdóname madre de mí alma como Dios mismo me perdonará, pero me faltan el valor y la fuerza necesaria para vivir sin ti, y ciega. Mi corazón no encerraba más que dos amores, tú y Leon. Los dos me faltáis a un tiempo. ¡Qué consigo con arrastrar aquí una existencia odiosa! ¡Estoy sola en la tierra y ciega! Al entrar en la tumba no haré más que cambiar de soledad y tinieblas. Para tí madre mía y para Leon, mi último pensamiento y mi supremo dolor.

La puerta del cuarto se abrió.
Angela apareció en el dintel y detras de ella venian Sofia y los dos jóvenes.
—¡Hija mía, querida Soy yo, tu madre,—esclamó la herborista.
Al mismo tiempo Leon balbuceaba:
—¡Bendito sea el Dios de bondad, señorita: ¡Al fin os encontramos!
Emma-Rosa lanzó un agudo grito.
No veia los rostros; pero reconocia las voces.
—Mamá, mamá—balbuceó alargando los brazos en el vacío.
Angela penetró en el cuarto.
Vió a la jóven con los brazos abiertos, pero en vez de adelantarse y estrecharla contra su corazón, retrocedió lanzando un sordo gemido.
Y es que acababa de ver una nube blanca y espesa sobre las niñas de los ojos de Emma-Rosa.
—¡Ah!—dijo desesperada—¡ciega! ¡Mi hija está ciega!
Y dominada por su sorpresa y su dolor hiberna caído al suelo si Sofia Rigault y Renato Dharville no la hubieran sostenido casi desmayada.
Emma-Rosa balbuceó de nuevo:
—Mamá... mamá...
Luego, ahogada por una emoción demasiado fuerte, cayó sin conocimiento en brazos de Leon.

—¡Pronto! ¡a escapar!—dijo éste a Renato.—A casa de Mr. de Rodyl y de Mr. Gevrey, y traer a los dos.
—A Mr. de Gevrey!—repitió Sofia.
—¡Seguramente.
—¡El, aquí!...
—¿Qué os importa?—replicó Renato.—No es el hombre, es el magistrado el que va a venir.
Y se lanzó fuera del cuarto después de haber coicocado a Angela, desvanecida, en el único sillón que allí había.
De la calle Gueneqal a la de Bonaparte la distancia es corta; no obstante el jóven, pensando que tendría que ir luego al palacio de Justicia a buscar a Mr. de Gevrey después de hallar a Mr. de Rodyl, juzgó conveniente tomar un coche.
Saltó en el primer carruaje que pasó vacío y dió al cocheró las señas del sustituto.
En cinco minutos llegó a la calle Bonaparte.
Renato subió rápidamente los peldaños de la escalera y llamó en casa de Mr. de Rodyl.
El ayuda de cámara que salió a abrir le dijo que el señor sustituto estaba en el palacio de Justicia.
Sin perder un segundo, Renato subió en el coche y se hizo conducir al lugar indicado.
Pero en el palacio, ¿dónde hallaría a monsieur de Rodyl?
Lo más sencillo era buscar a Mr. de Gevrey, que se encargaría de prevenir a su amigo.
El jóven se dirigió al despacho del juez de instrucción.
Fernando de Rodyl, accediendo a los deseos de Angela, había ido a visitar al jefe de policía, a fin de saber si los partes de sus agentes contenian algo que se relacionara con el ase-

de parecer en Saint Julien du Sault, soñé yo esa catástrofe. El día en que supe la espantosa sensación de que érais víctima y que habiais sido arrastrada, sentí la convicción de vuestra inocencia a pesar de las apariencias en contra: nunca he dudado, ni dudo, y respondería de vos como de mí mismo.
¡Pues bien! después de haber exclamado como vos en un momento de desesperación: ¡Emma-Rosa ha muerto! hoy no lo creo. Tengo la seguridad de que vive. Esta noche la he vuelto a ver en sueños. Pensaba en nosotros y nos llama a los dos. Estaba pálida y enferma, pero viva. Si, os aseguro que vive, seguid mi ejemplo y no desesperéis, ya la encontraremos.
—¡Ah! cuanto desearia poder creerlo,—balbuceó Angela.—¿Encontrarla, qué dicha! ¿Pero en dónde?
—¡Registraremos todo Paris!
—Esto será muy largo. Tengo tan poco tiempo y sufro tanto!
—¿Y a caso, señora, no sufro yo? Si supieseis hasta qué punto...
—Lo sé.
—¿Sabeis el amor que me ha inspirado la señorita Emma-Rosa?—esclamó Leon.
—Si.
—¿Pero cómo lo sabeis?
—Mr. de Rodyl me lo ha dicho.
—¿Y me permitis esperar?
—¡Esperar!—replicó la herborista con amargura.—Antes de esperar es preciso saber que Emma-Rosa vive.
—Esta seguridad yo os la doy.
—Por desgracia no tiene por base más que un sueño. Si mi hija no ha muerto, ¿en dónde está?
—¡Ah!—esclamó Leon con vehemencia,—debe existir, existe de seguro, un medio de descubrirla. Por muy enredada que esté una madeja, al fin se llega a coger el cabo. Hace ocho días que concentro todos mis pensamientos sobre este tenelroso asunto. Deciais hace un instante que no habia medio de hallar a vuestros perseguidores y que no adivinabais la mira que se llevaban en perderlos. Busquemos juntos. ¿No tenis enemigos conocidos? ¿No podeis sospechar de nadie?
—No,—respondió Angela.—¿De quien podria sospechar yo que vivia en un aislamiento absoluto, no teniendo más que un solo cariño en mí alma, el amor de mi hija? Estos enemigos desconocidos son los asesinos de mi padre, Jacobo Bernier, y descargan sobre mí el peso de su crimen para estraviar a la justicia.
—Bueno, pero para obrar como lo han hecho, para dar un viso de verosimilitud a su acusación, era preciso que os conocieran y estuvieran al corriente de vuestras costumbres.
—Estos miserables combinan el plan de un crimen como un autor dramático combina el plan de un drama. Todo lo preparan con diabolica habilidad. La prueba de ello es la escena del cristal roto y del vidrio, preparada expresamente para ocultar en mi casa el taller de Cecilia Bernier.
—Es cierto—dijo Leon.—¡Ah! si tuviéramos las señas de esos dos hombres.
—Ya, pero como os repetí que no la a-

—Evidentemente ellos son los que se han llevado a la señorita Emma-Rosa de casa de Catalina, y ellos los que han enviado a Saint Lazare esta comunicación que debia acusar también de complicidad en la desaparición de vuestra hija. ¡Ah! ¡qué poderosos!
—¡Ya lo veis!—dijo Angela con desesperación—¿qué podéis intentar nosotros sin un indicio que nos guíe? Es el imposible contra el que todos nuestros esfuerzos fracasaron. P ara salir de este círculo en que me encierra la fatalidad, seria preciso un milagro.
—Tal vez se efectúe.
—¡Si, cuando los jueces me hayan condenado!—replicó la herborista con ind eible amargura, cuando mi cabeza haya caido en el cadalso, porque no se indulta a las parciales, ¡el milagro llegará tarde!
La pobre madre que al principio de la conversación se habia dejado caer en una silla, se levantó bruscamente y prosiguió:
—Esperaba haber al venir aquí, si no un remedio a mi mal, por lo menos una idea, una luz, por débil que fuera; pero veo que estáis reducidos a reconocer como yo que no existe una salida, y que todas las puertas están cerradas para la esperanza. Pues bien, ¡sin esperanza, qué es la vida? ¡Ago por que la muerte, porque esta por lo menos es el descanso! ¿Sabeis que se me ocurre la idea de legarme a esta ventana, abrirla y romperme la cabeza, arrojándome a la calle?
Mientras decía estas palabras, Angela se dirigió a la ventana que habia señalado y puso la mano en la falleja para abrirla.
Su rostro expresaba una determinación tan sombría, y en sus ojos se leia tal extravío, que Leon, temiendo o pusiese en ejecución su siniestro proyecto, se precipitó a detenerla.
Pere en aquel momento preciso, Angela lanzó un grito agudo, y retrocedió algunos pasos. Todo su cuerpo temblaba y parecia no poder tenerse en pie.
—¿Qué sucede? preguntaron a la vez Leon Leroy y Renato Dharville.—¿Qué tenéis?
Por toda respuesta, Angela repitió por tres veces, en voz alta y vibrante:
—¡Mi hija!... ¡mi hija!... ¡mi hija!...
Los dos jóvenes cruzaron una mirada de terror.
La misma idea se les ocurrió a los dos a un tiempo:
—¡Dios mío, se ha vuelto loca!—murmuró Leon.
—¡No, no!—repuso Angela.—No estoy loca. Os digo que acabo de ver a una jóven allí detrás de los cristales de esa ventana de enfrente, y que esa jóven es Emma Rosa. Os digo que es mi hija.
La herborista se aproximó de nuevo a la ventana y la abrió.
—Una alucinación—dijo Renato Dharville en voz muy baja.
No obstante Angela le oyó, y replicó:
—¡No, os repito que no es una alucinación! ¡He visto muy bien y estoy segura de no engañarme! Mi hija está viva gracias a Dios. Está en la casa que hace frente a esta, del otro lado de la calle. Estoy en mi cabal juicio y no sueño. Os lo voy a probar.

ces en Francia lo revela el Figaro en la siguiente anecdota: Un amigo de los principes de Orleans...

En la última sesión celebrada en París por el Consejo de Higiene y de Salubridad del Sena...

Solo una que no acudió a las inoculaciones practicadas en el laboratorio de monsieur Pasteur...

En breve marcharán a Francia para ocupar de nuevo el monasterio que allí tenian antes de la espulsion de las órdenes monásticas...

Algunas personas caritativas de Málaga tratan de establecer en aquella capital una casa asilo...

En la mezquita principal de Tetuan ha sido leída la carta del sultán anunciando que fué bien recibido...

Celebróse la noticia con la salva y festejos de costumbre...

Los periódicos americanos se han empeñado en casar al Sr. Castelar. El diario más importante de Venezuela...

El famoso tribuno español está próximo a contraer matrimonio. Hoy tiene cincuenta y seis años...

Las Novelas, de Nueva-York, reproducen a su vez la noticia...

«Eso y mucho más se merecería don Emilio; y si la noticia fuese cierta, nos alegraríamos de veras...

Difícilísimo nos parece; sin embargo, hace quince días se casaba el presidente Cleland...

En el momento en que resonaba esta voz maternal, atravesando el espacio...

La duda dejaba de ser posible. Angela no estaba alumada. Una exclamación de alegría delirante...

«¡Es ella! ¡es ella! Tentais razon Dios nos la devuelva. Venid, venid señora...

«¡Viva, viva! repetía Angela. ¡Mi hija está viva y voy a abrazarla de nuevo!

Y torrentes de lágrimas inundaban sus mejillas. ¡pero cuán dulces eran entonces aquellas lágrimas!

Leon y Renato se la llevaron. Al llegar a la calle, el aire exterior la devolvió algo de la calma.

«¡Allí es, dijo levantando los ojos y señalando con la mano la ventana en donde Emma-Rosa había aparecido dos veces.

«¡Sí, respondió Renato, pero la mayor parte de estas cosas tienen su entrada por la calle Guénegand.

«¡Venid! ¡venid pronto! Y esta vez Angela fué la que arrastró a los dos jóvenes.

Llegaron a la calle Guénegand, pero allí se presentó una seria dificultad.

«¿Cómo hallar la casa cuyas ventanas daban a la calle de Nevers, justamente en frente de la habitación de los dos jóvenes?

Después de haber recorrido el espacio de veinte a treinta pasos, Renato se detuvo.

«Voy a entrar aquí, dijo, mucho me engañó o estamos a la altura de nuestra casa.

«Ve, dijo Leon. Renato entró en el estrecho y sombrío portal que se abría ante él.

La portera que encontró, en el primer pedáneo de la escalera, le detuvo preguntándole con voz agria:

«¿A dónde vais? Quería hablar al portero—respondió.

«Yo soy su esposa, podeis hablarme, ¿qué deseais? Un informe. Sobre qué? Sobre gentes que viven en vuestra casa.

«No lo sé. ¿Os burlais de la gente preguntando por quien no sabeis el nombre? Lo único que sé es que hace unos días trajeron a su casa una joven rubia.

«Aquí no han traído a nadie. ¿Es en el piso tercero—repuso Renato,—las ventanas dan a la calle de Nevers.

«En el tercer piso, que da a la calle de Ne-

20 grados centígrado a las siete de la mañana, 30 a las doce y 31 a las tres de la tarde.

El barómetro indica variable con tendencia a buen tiempo.

La Agencia Fabra nos ha transmitido hoy por la mañana los siguientes TELEGRAMAS:

Londres, 11. Segun despachos de Londonderry, los nacionalistas de aquella ciudad están muy sobrecitados...

Vienna, 11. Telegramas oficiosos de Bruchard desmenten la llegada a aquella capital de varios oficiales rusos...

Paris, 12. Hoy volverá a reunirse en el Trocadero el congreso de industriales y comerciantes franceses...

Ayer, con motivo de una conferencia dada por Gassagnac, estallaron graves desórdenes en Armentieres...

Hoy publica la Gaceta los reales decretos admitiendo la dimision al gobernador civil electo de Sevovia...

Se han reunido en la Diputación de Victoria las comisiones de las provincias hermanas...

Los puntos que habian de discutirse fueron aprobados por unanimidad.

Los periódicos vascos guardan absoluta reserva sobre los puntos que han sido objeto de la conferencia.

Han fallecido: En Lugo, D. José Seara, secretario de junta provincial de instrucción pública.

En Málaga, la anciana señora doña Rosa Gaztambide, viuda de Gomez, y el abogado D. Diego Montaut y Dutriz.

El vapor francés Ville de Burdeaux, que llegó anteayer a Santander, procedente de la Habana y Veracruz...

El vapor correo Veracruz, que llegó el mismo día, condujo los siguientes: D. José Lopez, señora y tres hijos...

Se halla vacante la secretaría de gobierno de la Audiencia de Sevilla.

En una corrida de vacas verificada por las calles de Dénia ha tenido la desgracia de ser cogido por una de aquellas el teniente del batallón depósito D. Antonio Cortés...

Refiere un colega de Morella que las colmenas han dado este año pingües productos a los labradores que se dedican a su cultivo.

S. A. el conde de Paris ha regalado a M. Stubbs, capitán del vapor Victoria, en el cual abandonó la Francia al ser desterrado...

Se ha anunciado la vacante de secretario del Ayuntamiento de Ponferrada, cuya plaza está dotada con 2500 pesetas.

El surtido de alhajas presentado por el Sr. G. Sainz, Carretas, 39, es el más selecto que hemos visto esta temporada.

La reina Victoria, de Inglaterra, acompañada de las princesas Luisa y Beatriz, ha pasado revista en Londres a las tropas de la guarnición.

El 10.º regimiento de húsares, que mandaba el príncipe de Gales, y del cual es capitán su hijo, llamó especialmente la atención...

La princesa de Gales, acompañada de sus tres hijas, todas en traje de amazonas, pasaron a la cabeza del ejército...

Hemos recibido los telegramas siguientes relativos a toros: Puerto de Santa María, 11 (12 n.º)

Los toros de Surga, lidiados esta tarde, han sido buenos. Caballos muertos, 17. Hermosísima cumplió bien. El Espartero con la inespérance de siempre...

Los toros de Ripamillán, lidiados ayer tarde, buenos. Han muerto 24 caballos. Gallito muy aplaudido.

Medianes los toros de Mazpule corridos esta tarde. Rafael y Cara bien.

La corrida de hoy ha sido buena. Han cumplido los toros de Palha. Caballos, 8. A Josefíto le regaló la presidencia el primer toro.

En los días 10 y 11 fueron enterrados en los cementerios de esta corte 80 cadáveres y 4 fetos.

En las últimas veinticuatro horas, que han terminado a las doce de hoy, han sido asistidos por los médicos de las casas de socorro 54 accidentes: 22 graves, 43 leves y 9 de pronóstico reservado.

Hay se han encargado de las tenencias de alcaldía de los distritos del Hospicio y Centro los Sres. Miranda Delgado y Fernandez Benavente.

Han sido rescatadas por los agentes de la autoridad, las 13500 pesetas, que habian sido robadas anteayer al banquero Sr. Girón...

La noticia publicada por nuestro colega El Imparcial y de que se han hecho eco casi todos los periódicos...

El Sr. Zugasti, lamenta como han lamentado sus antecesores, que por deficiencia de la ley, se dé el triste espectáculo de verse obligado a detener cada quince días a sujetos conocidos por su afición a lo ageno...

El Sr. Zugasti, lamenta como han lamentado sus antecesores, que por deficiencia de la ley, se dé el triste espectáculo de verse obligado a detener cada quince días a sujetos conocidos por su afición a lo ageno...

Ignacio Palacios.—Manuel Alvarez.—Fernando Fernandez.—José Mier.—Lorenzo Noroña.—Venancio Alonso...

Manuel Alvarez.—Fernando Fernandez.—José Mier.—Lorenzo Noroña.—Venancio Alonso...

M. Stubbs, capitán del vapor Victoria, en el cual abandonó la Francia al ser desterrado, un magnífico afiler de corbata compuesto de un soberbio rubi rodeado de brillantes.

Se ha anunciado la vacante de secretario del Ayuntamiento de Ponferrada, cuya plaza está dotada con 2500 pesetas.

El surtido de alhajas presentado por el Sr. G. Sainz, Carretas, 39, es el más selecto que hemos visto esta temporada.

La reina Victoria, de Inglaterra, acompañada de las princesas Luisa y Beatriz, ha pasado revista en Londres a las tropas de la guarnición.

El 10.º regimiento de húsares, que mandaba el príncipe de Gales, y del cual es capitán su hijo, llamó especialmente la atención...

La princesa de Gales, acompañada de sus tres hijas, todas en traje de amazonas, pasaron a la cabeza del ejército...

Hemos recibido los telegramas siguientes relativos a toros: Puerto de Santa María, 11 (12 n.º)

Los toros de Surga, lidiados esta tarde, han sido buenos. Caballos muertos, 17. Hermosísima cumplió bien. El Espartero con la inespérance de siempre...

Los toros de Ripamillán, lidiados ayer tarde, buenos. Han muerto 24 caballos. Gallito muy aplaudido.

Medianes los toros de Mazpule corridos esta tarde. Rafael y Cara bien.

La corrida de hoy ha sido buena. Han cumplido los toros de Palha. Caballos, 8. A Josefíto le regaló la presidencia el primer toro.

En los días 10 y 11 fueron enterrados en los cementerios de esta corte 80 cadáveres y 4 fetos.

En las últimas veinticuatro horas, que han terminado a las doce de hoy, han sido asistidos por los médicos de las casas de socorro 54 accidentes: 22 graves, 43 leves y 9 de pronóstico reservado.

Hay se han encargado de las tenencias de alcaldía de los distritos del Hospicio y Centro los Sres. Miranda Delgado y Fernandez Benavente.

Han sido rescatadas por los agentes de la autoridad, las 13500 pesetas, que habian sido robadas anteayer al banquero Sr. Girón...

La noticia publicada por nuestro colega El Imparcial y de que se han hecho eco casi todos los periódicos...

El Sr. Zugasti, lamenta como han lamentado sus antecesores, que por deficiencia de la ley, se dé el triste espectáculo de verse obligado a detener cada quince días a sujetos conocidos por su afición a lo ageno...

El Sr. Zugasti, lamenta como han lamentado sus antecesores, que por deficiencia de la ley, se dé el triste espectáculo de verse obligado a detener cada quince días a sujetos conocidos por su afición a lo ageno...

Un periódico de esta corte ha publicado la noticia de que en Madrid hay unos videntes que castigan a su hijo, causándole graves quemaduras, que curan despues con sal y vinagre.

La prensa republicana de Madrid y provincias discute ahora la eficacia y las ventajas mayores de la propaganda pacífica sobre la conspiración revolucionaria.

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

«Reunidos los Sres. D. Francisco Romero Robledo y D. Francisco Botella, y los señores general Prendergast y D. Buenaventura Abarzuza, para tratar de la cuestión que se originó en la sesión del día 10 de julio...

El conde de Paris recibió el viernes en Tumbidge Wells a los representantes de la prensa francesa encargados de saludarle en nombre de esta. Los delegados, en número de 12, conversaron largo rato con el jefe de la casa real francesa...

Terminada la visita a S. A., los representantes de la prensa presentaron sus respetos a la condesa de Paris. Los augustos destrastados permanecerán un mes todavía en Tumbidge Wells...

El éxito afortunado que hace meses coronó la empresa de rescatar del fondo del mar los caudales sumergidos con el Alfonso XII, ha resuscitado la fiebre de los buscadores de tesoros.

A las ocho y media de esta mañana partió de la estación del Norte el tren real, conduciendo hasta Villalba a la corte, en cuyo punto esperaban los carruajes de Palacio que debían llevar a la Granja a las personas reales.

En la estación despidieron a S. M. la reina y a las infantas los ministros de la corona, los capitanes generales marqués de la Habana, Martínez Campos y Quesada; los generales Primo de Rivera, San Roman, marqués de la Ceniza, Salamanca, Tassaraz, Moreno del Villar, Cervino, Pielain, Cassola, Gofii, Cubas, Bargas, Pacheco, Burgos, Cea y otros...

Entre las damas vimos a la duquesa de Medina Sidonia y a la señora del ministro de Estado. La concurrencia, tan numerosa como distinguida, prorumpió con vitores y aclamaciones al presentarse en la estación la familia real y al partir la locomotora.

De El Liberal tomamos la siguiente idea, que consideramos digna de atención y de ser apoyada por la prensa: «Se ha aprobado por la subcomisión el presupuesto de gastos de Gobernación; y en lo referente a teléfonos se reservó su voto el señor Vincenti.»

EDICION DE LA NOCHE DE HOY 12 DE JULIO

La Agencia Fabra nos comunica esta tarde los siguientes telegramas: París, 12. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 60 3/4.

Los periódicos publican esta mañana un documento que ha llamado vivamente la atención. Es una carta del duque de Anamale al presidente de la república.

Después de recordar que guardó silencio cuando fué declarado de cuartel, protesta energicamente contra la medida que le da baja en el ejército, cuya medida es contraria a la constitución del ejército.

El príncipe de Bismarck irá en breve a Gastein, donde permanecerá hasta el día 1.º de agosto.

Se comenta mucho la carta que el duque de Anamale ha dirigido al presidente de la república, negando a éste el derecho de borrarle el cuadro del estado mayor general del ejército.

Los republicanos comienzan a moverse con motivo de las elecciones de consejeros generales (diputados provinciales), fijadas para el 1.º de agosto próximo.

Esta tarde ha ingresado en la casa de socorro del distrito de Buenavista un operario que en ocasión de estar trabajando en el palacio de la Exposición tuvo la desgracia de caerse de un andamio, causando varias contusiones y la fractura del muslo izquierdo.

Un apreciable periódico que dedicó anoche a la memoria de nuestro malogrado compañero Camps de Padrós un sentido y cariñoso artículo, dice, sin duda alguna, con el mejor deseo y la más recta intención, que Camps de Padrós utilizó honradamente la noticia, tomando parte en jugadas de Bolsa, que aumentaron sus buenos ingresos su modesto sueldo de periodista.

Completamente seguros, podemos y debemos decir a nuestro querido colega, que ni Camps de Padrós, ni los que han pertenecido y pertenecen a la redacción de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, se han servido jamás de la noticia para lucrarse con ella en ningún sentido, pues la actividad de Camps, como la de todos los redactores, se ha empleado siempre en interés esclusivo del periódico.

Ninguna intervención ha tenido el señor marqués de Mondejar en la cuestión personal surgida el sábado en la alta Cámara entre los Sres. Bosch y Moret. Nos consta.

Hoy se ha visto ante la sección tercera de la sala de lo criminal de la Audiencia de esta corte, la causa seguida contra Venancio Viñuelas, por robo y lesiones inferidas a D. Federico Sanchez Trincado.

Abierta la sesión a las dos y media, bajo la presidencia del Sr. Hernandez, y dada cuenta de los escritos de conclusiones en que las acusaciones pública y privada solicitan se imponga al procesado la pena de cadena perpetua, y la defensa la de seis meses y un día de prisión, o en todo caso, la de ocho años, se procedió a la práctica de la prueba, comenzando por el exámen del acusado.

Compara seguidamente D. Federico Sanchez Trincado, joven de 43 años de edad, estudiante de segunda enseñanza. Conviniere con el declarado por Viñuelas en que éste estuvo juzgando con la barra de hierro antes de descargarla sobre él y que poco después de detenerse a estudiar el declarante, Viñuelas le dió un golpe con la barra y perdió el sentido instantaneamente.

que la misma ha producido y al estado en que se encuentra hoy. En la imposibilidad de dar idea siquiera de las mas esenciales, diremos únicamente que los puntos de la acusación concluyeron afirmando que Trincado es víctima hoy de una deficiencia mental, que procede de causa traumática, no desaparece, y que el médico presentado por la defensa asegura que, desconociendo de que falta de memoria pueda ser simulada, no considera que el herido deba ser comprendido en ninguno de los grados de la demencia, porque en sus facultades afectivas no encuentra trastorno de ninguna clase.

Esta mañana se reunieron los ministros para comunicarse sus impresiones respecto a los debates parlamentarios y a los proyectos que revisten carácter más urgente para su disensión y aprobación.

En breve saldrá para Cataluña, donde pasará el verano, el ex-ministro de Marina Sr. Pezuela.

En la reunión celebrada esta tarde por las secciones del Senado, la única de estas que ha ofrecido interés ha sido la segunda, que se ha prolongado largo rato. Comenzó la lucha por el nombramiento de un individuo para el proyecto lerido por el ministro de Fomento de espropiación forzosa por causa de utilidad pública, el cual fué combatido por los Sres. Romero Giron, Fabié, conde de Torreanaz y Ruiz.

Después hubo una luminosa discusión referente al proyecto de dotación del rey y de la real familia, pero no bajo el punto de vista político sino por las relaciones que podrían regir en adelante entre la regente, considerada como madre y como tutora de sus hijos, y sus propios derechos civiles, prevaleciendo el criterio de que el art. 1.º del proyecto no estaba bien redactado, en cuyo debate tomaron parte los mismos señores que en el anterior.

El Sr. ALFONZO presentó una exposición pidiendo que rija en Puerto-Rico la misma ley electoral de la Península.

El Sr. ELDUAYEN recogió algunas frases del señor marqués de Sardoal pronunciadas al contestar al discurso del Sr. Bosch en contra de su enmienda al proyecto relativo al tratado con la Gran Bretaña.

El Sr. RODRIGUEZ DIEZ presentó una proposición sobre carreteras. Orden del día. El Sr. ELDUAYEN recogió algunas frases del señor marqués de Sardoal pronunciadas al contestar al discurso del Sr. Bosch en contra de su enmienda al proyecto relativo al tratado con la Gran Bretaña.

El Sr. ELDUAYEN recogió algunas frases del señor marqués de Sardoal pronunciadas al contestar al discurso del Sr. Bosch en contra de su enmienda al proyecto relativo al tratado con la Gran Bretaña.

El señor marqués de SARDOAL declaró que el señor marqués del Pazo de la Merced no le ha entendido, y que si hubieran estado presente el sábado cuando pronunció su discurso, hubiera visto la templanza con que dijo que el partido conservador no tenía motivo alguno para hacer cruda guerra al proyecto que se discute.

El Sr. GARCIA ALIX consuma el segundo turno en contra. Empezó protestando de su adhesión a la política del gobierno, y dijo que el proyecto debatido se refiere exclusivamente a un punto técnico, siendo los de este carácter de libre discusión, según el mismo señor ministro de Hacienda tiene repetidamente declarado.

El Sr. GARCIA ALIX consuma el segundo turno en contra. Empezó protestando de su adhesión a la política del gobierno, y dijo que el proyecto debatido se refiere exclusivamente a un punto técnico, siendo los de este carácter de libre discusión, según el mismo señor ministro de Hacienda tiene repetidamente declarado.

El Sr. GIRONA apoyó otra a la totalidad del proyecto. El orador se extendió en largas consideraciones, para demostrar que han debido consultarse las Cámaras de Comercio, que los vinos y frutas de la Australia pueden privar del mercado inglés a los productos similares de España; que el proyecto adolecía de defectos legales que no se hubieran notado si el convenio resultara conveniente para España; que existe notoria e injusta desproporción entre los derechos de entrada de los productos españoles en Alemania y los que afectan los de dicho país a su importación en España; que la frase de «condena el tratado de nación más favorecida» es vaga, indeterminada, se presta a diversas interpretaciones; que es peligroso extender a las antillas la aplicación del tratado con Inglaterra, y que puede ocurrir que el mercado francés se cierre a los vinos españoles que se exportaron por valor de 184 millones de pesetas en 1884 para mantener un comercio en Inglaterra que se elevó en el año citado a 25 millones nada más.

Dirigió una escitación al gobierno para que dicte medidas que tiendan al desarrollo del crédito y a determinar corrientes de dinero hacia la industria, que hoy van a la Bolsa en busca de los valores públicos.

El Sr. VERAGUA pronunció un breve discurso para demostrar que son injustificadas las almasas por la aplicación del tratado a las Antillas, y hace presente a la Cámara algunas de las afirmaciones formuladas con su gran autoridad por el Sr. Girona estaban fuera del asunto que se debatía.

Hoy ha dictado sentencia la sección tercera de la sala de lo criminal de la audiencia de esta corte en la causa seguida contra D. José Antonio Carlier y D. Juan Rodriguez, condenando al primero a la pena de dos años y seis meses de presidio correccional y 2000 pesetas de multa como autor del delito de falsificación de documento privado, y al segundo a la de dos meses y un día de arresto y multa de 1000 pesetas por la presentación en juicio de un documento falso.

CONGRESO.—La sesión de hoy lunes comenzó a las dos y cuarenta minutos, bajo la presidencia del Sr. Martos.

El Sr. SILVELA presenta documentos sobre las elecciones de Sagunto. El Sr. ORTIZ presenta una exposición de electores de Puerto-Rico, pidiendo que se haga extensiva a aquella isla la ley electoral vigente en la península.

uso de la palabra el Sr. Lopez Puigcerver, que defendía el dictamen. Se pone a discusión el proyecto de ley sobre las causas especiales. El Sr. VAZQUEZ QUIPO contesta al general Reina, declarando que ni en el dictamen ni en el preámbulo hay nada que pueda creerse ofensivo para el ejército.

El Sr. VAZQUEZ QUIPO contesta al general Reina, declarando que ni en el dictamen ni en el preámbulo hay nada que pueda creerse ofensivo para el ejército.

El Sr. VAZQUEZ QUIPO contesta al general Reina, declarando que ni en el dictamen ni en el preámbulo hay nada que pueda creerse ofensivo para el ejército.

El Sr. VAZQUEZ QUIPO contesta al general Reina, declarando que ni en el dictamen ni en el preámbulo hay nada que pueda creerse ofensivo para el ejército.

El Sr. VAZQUEZ QUIPO contesta al general Reina, declarando que ni en el dictamen ni en el preámbulo hay nada que pueda creerse ofensivo para el ejército.

El Sr. VAZQUEZ QUIPO contesta al general Reina, declarando que ni en el dictamen ni en el preámbulo hay nada que pueda creerse ofensivo para el ejército.

El Sr. VAZQUEZ QUIPO contesta al general Reina, declarando que ni en el dictamen ni en el preámbulo hay nada que pueda creerse ofensivo para el ejército.

El Sr. VAZQUEZ QUIPO contesta al general Reina, declarando que ni en el dictamen ni en el preámbulo hay nada que pueda creerse ofensivo para el ejército.

El Sr. VAZQUEZ QUIPO contesta al general Reina, declarando que ni en el dictamen ni en el preámbulo hay nada que pueda creerse ofensivo para el ejército.

al brigadier D. Máximo Cánovas del Castillo.

Se ha concedido el retiro al comandante D. Eduardo Marcos y al capitán don Manuel Cabrerós, ambos de infantería.

Ha sido nombrado oficial especial de la sección de guerra y marina del Consejo de Estado, el teniente coronel de caballería D. Juan Lara y San Juan.

Se ha concedido merced de hábito en el orden militar de Alcántara, al comandante de ingenieros D. Segundo Morales de Rada y Sánchez.

Hay han terminado las oposiciones de ingreso en plaza de médico segundo de Sanidad Militar.

Segun nuestras noticias, los ejercicios han sido brillantes, distinguiéndose tanto algunos opositores, que cuantos médicos los han visto actuar, los han calificado de verdaderas lumbres de la ciencia.

El tribunal, presidido por el inspector del cuerpo, Sr. Calleja, ha llenado su difícil comisión con gran tacto y mucho acierto. Los opositores elogian la rectitud y competencia de todos los vocales.

Mañana se verificará el escrutinio de los puntos que los actuantes han alcanzado, y una vez aquellos determinados, publicaremos los nombres de los que resultan con plaza en el cuerpo de Sanidad Militar.

La Academia de Medicina de Barcelona ha concedido al Dr. Pasteur el primer premio que acordó para los descubrimientos científicos.

El premio consistirá en una medalla de plata oxidada, de ocho centímetros de diámetro, en cuyo anverso, a más del escudo de la Academia, irá un emblema de la profilaxis de la rabia, y en el reverso se grabará la siguiente inscripción: «A Pasteur, Real Academia de Medicina y Cirujía de Barcelona. Premio a los grandes descubrimientos científicos: 1886».

Con motivo de la inauguración de la iglesia del Asilo del Corazón de Jesús ha publicado La Ilustración Católica, propiedad de este establecimiento, un número notabilísimo dedicado a celebrar este feliz suceso. Contiene un retrato, el más parecido que ha podido hacerse, de don Ernestina Manuel de Villena; un fotógrafo con la vista interior del nuevo templo; una lámina con detalles de la misma, y el retrato del distinguido arquitecto señor marqués de Cubas. Los principales redactores de esta publicación han dedicado también interesantes artículos a la obra prodigiosa del asilo, verdadero milagro de la caridad.

Mucho nos complace el ver asociada en esta publicación, ajena a todo lucro personal, los sentimientos de caridad con el gusto artístico y la amena literatura.

Hoy recibimos las siguientes noticias agrícolas:

Sevilla 12.—Entrada de aceite 500 arrobas; ventas, 700 del nuevo a 26 rs. 500 de puestas el hectolitro y otras 700 endeble de 34 1/2 a 36 rs. arroba (6 a 7 1/2 pts. hectolitro).

Malaga 12.—De aceite han entrado 744 arrobas; los últimos precios son en puercas 34 rs. y en bodega 33 1/2. 6 sean 68 y 71 pts. hectolitro respectivamente. El trigo de primera se cotiza de 48 a 50 rs. fanega, la cebada de 24 a 26, harina de primera de 20 a 21, de segunda de 17 a 20.

Paris 10.—Los precios del trigo se mantienen con gran firmeza por los vendedores. El de la línea de Mediteran se cotiza de 26 3/4 a 27 1/2 rs. los 120 kilos a la llegada. Los de otras líneas valen de 21 1/2 a 22 1/2 los de mejor calidad y de 20 1/2 a 21 1/2 los ordinarios, ambos por 100 kilos. En trigos exóticos los mercados están en calma. El disponible se paga: California núm. 1 a 22 1/2 rs., Chile a 22, Polonia a 21 1/2, Bombay-Club núm. 1 a 22 1/2, Wale-Valle a 22 1/2, todo por 100 kilos. La cebada de 14 a 15 rs.; el precio de la avena también por los 100 kilos, varía de 7 1/2 a 19 rs., según clase. En el aceite de colza la tendencia del mercado es firme, pero las transacciones son insignificantes; el disponible se paga a 52 1/2 y el de linaza de 32 a 32 1/2.

Marsella 10.—Trigo en calma, ventas del día 3000 quintales; importaciones, 570. El de Azuniz Tembruck se paga a 49 1/2 rs. los 100 kilogramos.

Londres 10.—En cargamentos flotantes, los precios del trigo son sostenidos. Han llegado tres nuevos cargamentos, quedando para la venta, cinco. Buen tiempo.

Nueva-York 10.—Algun descenso en el trigo; cotizándose el rojo disponible a 87 1/2 cts. por bushel; para agosto a 88 1/4; para setiembre a 89 1/4. El maíz, a 46 1/2. Harinas, de 2 1/2 a 3 1/2 dolares los 80 kilogramos como en los días anteriores.

Colonia 10.—Tanto en trigo como en centeno la tendencia del mercado es firme, pagándose el primero de 21 a 22 1/2 rs. según clase, y el segundo a 18 1/2.

Con motivo de la enfermedad de las viñas, que apareció en Tordesillas y otros puntos de la provincia de Valladolid, el distinguido viticultor D. Teodosio Lecanda llama la atención de los viticultores de la región castellana a de otras varias de España, donde puedan advertirse análogos síntomas de alteración en las cepas, diciendo que esta enfermedad, a la cual propone dar el nombre de gangrena de la vida, es tan grave, que las cepas mueren al primero o segundo año del ataque.

Se presenta en los pulgares, tercioles, brazos, y aun en el tronco, por la aparición de verrugas o abultamientos muy pronunciados, con una herida o abertura longitudinal en dirección del eje vegetativo. La materia de que se compone la verruga es de color negrozco cuando seca, y en tal estado, se reduce fácilmente a polvo entre los dedos, quedando al descubierto toda la madera seca; cuando se encuentra fresca, tiene el aspecto y consistencia de la goma tierna de los almendros. Desarrollado el daño, este continúa en mostrarse en las diferentes partes de la cepa hasta perder todo su vuelo, porque se cree que el origen de la enfermedad se halla en las raíces.

Recomienda el Sr. Lecanda a los viticultores que envíen sus noticias acerca del asunto al Consejo provincial de Agricultura de Valladolid, donde se reúnen todas las noticias desinteresadas, para ir estudiando los medios de precaución esta enfermedad, que el Sr. Lecanda considera antigua, aunque inadvertida por las mil causas que producen marcados reposos en las enfermedades de las plantas, como a veces incremento extraordinario, por causas desconocidas y que la ciencia no explica todavía.

Esta mañana han dado principio en el Hospicio de Madrid, los exámenes de los alumnos de las escuelas y talleres del referido establecimiento.

Hoy se han examinado las niñas párvulas. Mañana lo efectuarán las niñas de la escuela elemental y habrá exposición de labores.

El miércoles 14 habrá exámenes de solfeo, canto y telegrafos; el jueves 15, se examinarán los párvulos; el viernes 16 los adultos; el lunes 19 habrá exámenes de taquigrafía y dibujo y el martes 20, de artes, oficios y música.

La distribución de premios se verificará, seguramente, el miércoles 21, a las cinco de la tarde.

A los exámenes asisten los individuos de la comisión provincial y visitantes del Asilo señores Pelaez Vera y Hernandez Arteaga.

Mañana sale para las provincias del Norte de España, nuestro querido amigo D. Angel Muro, director de La Gaceta de las Aguas Minerales, y queda encargado de la dirección de dicha revista, D. Ramon Peris.

A contar del jueves de la presente semana hasta el 15 de setiembre próximo, los juzgados de instrucción de Madrid actuarán desde las ocho de la mañana a las once de la misma.

El juzgado que esté de guardia, funcionará desde las once de la mañana hasta las ocho de la mañana siguiente.

La academia de Taquigrafía de Barcelona, al celebrar el 14 aniversario de su fundación, ha dedicado un recuerdo al que fué su presidente Sr. Bañón, a la Asociación taquigráfica de Madrid y al senador Sr. Maluquer, por su protección al arte taquigráfico.

Restablecido de su enfermedad, se ha encargado nuevamente del negociado de minas del ministerio de Fomento el señor Madrid Davila.

El Boletín Eclesiástico de esta diócesis anuncia que el día 18 del corriente tendrá lugar el sínodo ordinario de renovación de licencias ministeriales, celebrándose a las diez de su mañana en el salón de sinodos del palacio episcopal.

Pasado mañana llegará a Madrid el director general de Obras públicas, Sr. Gallego Diaz.

Ayer salió para Lourizan la familia del señor ministro de Fomento.

Con el título de Correo de Paris ha comenzado a publicarse en la capital de la vecina república un hermoso periódico, ilustrado con grabados de actualidad y texto de conocidos escritores españoles y americanos. Lo dirige el antiguo y reputado publicista D. Mariano Urrabieta.

El Sr. D. Edmundo Meric, que sale para Periphan a abrazar a su anciano padre, ruega por nuestro conducto a los numerosos amigos de Madrid y de provincias, que le perdonen que no coe teste a sus felicitaciones cariñosas, que agradece mucho, y que por su número sería materialmente imposible pudiera hacerlo a todas, como era su vehemente deseo.

DIARIO DE MADRID DEL MARTES 13.

ALMANAQUE.

SANTOS DEL DIA.—San Anacleto, papa y mártir. Sol: sale a las 4:37 y se pone a las 7:35.

CULTOS.

Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en San Antonio del Prado y sigue la novena de Nuestra Señora del Carmen, predicando por la mañana el P. Pomplio y por la tarde el P. Meneses; despues procesion de reserva. En San José, continúa la novena; oradores, D. Blas Montañés y D. Donato Jimenez. En San Ginés, id., Sr. Lamana y Legaraga.

En San Justo, el P. Genover y Sr. Casanueva. En Nuestra Señora de Gracia, Sres. Yagüe y Bocos. En Monserrat, por la tarde, Sr. Pelayo. En Atocha, el señor rector. En San Martín, P. Pomplio. En Chamberi, D. Miguel Yagüe. En San Lorenzo, por la noche, D. Juan Quintana.

En las Descalzas, culto a Nuestra Señora del Milagro; orador por la tarde, Sr. Alia. En San Plácido, culto a San Antonio. La misa y oficio divino son de San Anacleto.

Visita de la Corte de María: Nuestra Señora de los Remedios en San Ginés ó de la Salud en Santiago. En la iglesia de San Ginés continúa celebrándose con toda solemnidad la novena-mision que el ilustre y venerable congregacion de Nuestra Señora del Carmen dedica todos los años a su escuela titular, con objeto de mejorar de Dios por la intercesion de la Santisima Virgen el bien y aprovechamiento de las almas, la exaltacion de la santa fé católica y el remedio de las necesidades de la Iglesia y del Estado.

Todos los dias a las diez de la mañana se espondrá a S. D. M., se dice misa mayor, sermon que predicán respectivamente los señores Carús, Viscós, Urribe, Pardo, Lamana, Delgado, Amat, Villa, Ballesteros y Lopez Anaya; y el de las honras, el capellan rector de las Siervas de Maria, Sr. Espinola y Fernandez.

Por la tarde, a las seis, se reza la estacion, rosario, sermon que predicará todas las tardes D. Bernardino Legaraga; novena, gozos a Nuestra Señora, letania, Santo Dios, reserva y salve en el altar de la Virgen. La iglesia está colgada de terciopelo y oro, y la sagrada efigie de Maria puesta sobre el altar mayor, con gran raiago dorado.

La parte musical está a cargo del maestro compositor D. Ignacio Ovejero; y el dia 17, al anochecer habrá gran salva y motetes. El 18, a las diez y por la tarde se hará de comunión procesion pública, que recorrerá las calles de Bordadores, Arenal, Puentes, plaza de Herradores, calle de la Caza, Mayor, Puerta del Sol, Arenal y Bordadores.

Se suplica la asistencia.

BOLSA DE MADRID-COTIZACION DEL 12.

Table with columns: ULTIMOS PRECIOS, DEL 10, DEL 12. Rows include 4 por 100 interior, 4 por 100 exterior, Bienes de la Isla de Cuba, etc.

ESPECTACULOS PARA EL 13.

JARDIN DEL BUEN RETIRO.—9.—Funcion 23.—Turno imp.—La Favorita. FELIPE.—8 3/4.—La gran via.—La criatura.—La primera y la ultima.—La gran via. RECOLETOS.—8 3/4.—La fin del mundo.—Juan del pueblo.—Curro Achares.—Magia blanca. MARAVILLAS.—8 3/4.—A real y medio la pieza.—Tartas al minuto.—Locos de amor.—A real y medio la pieza. MARTIN.—8 1/2.—Mi sombra (estreno).—En el seno de la muerte.—Intermedio comico-musical.—El novio de doña Inés. CIRCO DE PRIO.—9.—(Moda).—Gran funcion gimnástica, comestre y acrobática por todos los artistas de la compañía. CIRCO HIPODROMO DE VERANO (pasó del Prado, junto al Dos de Mayo).—9.—Notables ejercicios. Segunda presentacion de los notables patinadores Ridar. ELISIO MADRILEÑO.—Alcalá, 84.—Gran funcion de canto de ocho y media á doce de la noche. GUIGNOL.—(Paseo del Prado, frente al Botánico).—Funciones lindisimas desde las cuatro de la tarde.

ALMONEDA GREDIA, 27, PRAL. Los dueños se marchan el día 25, y para concluir las muelas que quedan se darán por precios insignificantes...

PÉRDIDA. Ayer domingo se extravió en la Puerta del Sol una cadena de reloj y medallón en forma de herradura...

ARTILLERIA. COMISION CENTRAL DE REMONTA. Debiendo adquirirse caballos de silla por esta comision, para el servicio de su arma...

DESE LA CALLE DE ALCALA. Galiano a la ronda de Recoletos se ha extraviado un paquete...

Eau. Suez. Vacunacion de Boca Dolores. Muelas. Es el solo y unico dentifricio que suprime instantaneamente y para siempre las caries...

PRESTAMOS EN EL ACTO. Por papeletas del Monte se da todo su valor, préstamos sobre muebles, alhajas, pelizas de préstamos de los Bancos.

CABINETES PARA UNO O DOS. Caballeros. Górguera, 13, p.l.d. JARDINERA Y GUARNICIONES. En 750 pesetas. Lagasca, 55.

A LOS SEÑORES CORTÉS Y MARTINEZ. Muy señor mio: Manejo muy mal la pluma y me vería muy agrado para contestar debidamente al anuncio que Vds. publican...

EL TRABAJO. Sociedad de seguros.—Mayor, 73, 1.ª.—Madrid SEGUROS CONTRA ACCIDENTES CAUSADOS POR FERRO-CARRILES INDEMNIZACION EN CASO DE SINIESTRO, SEGUN LA SIGUIENTE TARIFA.

PRIMER ANIVERSARIO. LA EXCMO. SEÑORA DOÑA ANA MOURIN Y MONTERO VIUDA DEL EXCMO. SEÑOR DON BERNARDO IGLESIA. FALLECIÓ EL DIA 13 DE JULIO DE 1885. R. I. P.

SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA. OFICINAS CARMEN 18 I. MADRID. TELEFONO NUMERO 517.

ESTABLECIMIENTO BALNEARIO BORINES (OVEDO). Aguas sulfurosas cálcicas.—Temperatura oficial de 1.º junio al 30 de setiembre. Se usan estas aguas y producen una curacion completa en las erupciones...

IMPORTANTE. A LOS HOMBRES INDUSTRIOSOS. Con un pequeño capital y solo dos dias de trabajo cada semana se obtiene fácilmente de CUATRO a SEIS PESETAS DE PRODUCTO DIARIO...

EL SEÑOR DON SIMON MARTINEZ ABAD Y SEGURA. arquitecto de la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando y maestro mayor de primera clase, jubilado de las obras de fortificación de las Iles de la Nueva, condecorado con las cruces de caballero de Isabel la Católica y Carlos III y con el distintivo de los milicianos nacionales del año de 1823...

POLICIA DE MADRID. BANDO DE LA ALCALDIA-PRESIDENCIA. (Conclusion.) 21. Toda sustancia calificada de aduaterada, alterada ó mistificada, sea ó no directa ó inmediatamente nociva á la salud...

24. Los embutidos estarán elaborados con carne de cerdo ó de ternera, prohibiéndose la introduccion ó mezcla de carnes de otras clases de animales. 25. La grasa ó manteca de cerdo será pura y sin alteracion alguna...

28. El aceite de oliva será puro, sin mezcla de otro aceite ó grasa, aun cuando esta mezcla tuviese por objeto bajar su precio. 29. El vino común ó de otra clase será puro, sin mezcla alguna...

44. En los casos á que se contraen las prevenciones anteriores, el médico que espida el certificado de defuncion deberá manifestar al inquilino, jefe de la familia, ó persona que lo represente, la necesidad de conducir el cadáver al depósito, dando parte con la anticipacion debida al médico forense del distrito...